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kdj股票为什么这么高－为什么kdj高位死叉了，股票还上
涨？-股识吧

一、KDJ与股价的关系

KDJ指标在图表上共有三根线，K线、D线和J线。
随即指标在计算中考虑了计算周期内的最高价、最低价，兼顾了股价波动中的随即
振幅。
根据KDJ的取值，可将其划分为几个区域，即超买区、超卖区和徘徊区。
按一般划分标准，K、D、J这三值在20以下为超卖区，是买入信号；
K、D、J这三值在80以上为超买区，是卖出信号；
K、D、J这三值在20-80之间为徘徊区，宜观望。

二、为什么KDJ在高位向下勾头后股价任然上涨

这就是强势区，指标会钝化的，要结合盘面看配合MACD，RSI，才准确

三、KDJ指标的原理是怎么样的呀？

KDJ以今日收盘价(也即N日以来多空双方的最终言和价格)作为买力与卖力的平衡 
随机指标点，收盘价以下至最低价的价格距离表征买力的大小，而最高价以下至最
低价的价格距离表征买卖力的总力。
这样，RSV的买力与总力之比，正是用以表征N日以来市场买力的大小比例，反映
了市场的多空形势。

四、股票中kdj指标 为什么用9日或9周 做周期？高分求高人。

1. 这个问题最终你得问发明的人到底是什么原因，不一定要有周期的，也许20天连
续上涨，也许10天连续下跌，第11天反弹，你再放大周期，缩小周期都没用，指标
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最终只是个参考，周期找最多人用的最准，大家都用9，那出现信号了，买入卖出
的人也最多，当然指标不是百分之百的准确。
2. 第二个问题，你没有理解KDJ这个指标，KDJ是超买超卖指标，它最开始的时候
应该是个中值而不是1，KDJ的K低于20 超卖
高于80超买，就跟一个秤一样，是从零刻度开始的，只不过它的初始值是个中值。
KDJ的波动范围是0到100而不是-50到+50

五、为什么kdj高位死叉了，股票还上涨？

你好，股票的上涨下跌跟指标是没有任何因果关系的，指标只是通过一定的公式记
录反映当前的行情！
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